
Sr.

No.
Particulars

Total 

Teachers

Strongly 

Agree
Agree Neutral Disagree

Strongly 

Disagree

1
Current syllabus is need 

based
17 8 6 2 0 0

2
Curriculum having current 

content 
17 12 5 0 0 0

3
Programmes outcomes of the 

syllabus is well defined
17 12 5 0 0 0

4
Curriculum having good 

academic flexibility
17 12 5 0 0 0

5
The Course content fulfills 

the need of students
17 13 3 1 0 0

6
Need of review of the 

syllabus
17 12 4 0 1 0

7 Curriculum enhanced 17 15 2 0 0 0
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Fig. No. 2: Graphical Questionwise Analysis for 

feedback by Teacher about college, Total teachers-
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